

Золотов - супергерой или обманщик?

Глава Росгвардии не дождался из тюрьмы Алексея Навального, чтобы сделать из него «сочную отбивную», и придумал себе другой публичный подвиг. Но в героизм Золотова не поверили.

Что случилось?

По сообщениям правоохранителей, 3 октября 41-летний бизнесмен из Приморья Дмитрий Шалай остановился на «Мерседес Гелендваген» у стен Кремля и пригрозил взорвать газовый баллон, если ему не организуют встречу с президентом Владимиром Путиным или главой Росгвардии Виктором Золотовым. Мужчина хотел пожаловаться на беспредел в структурах ФСИН.

Как сообщили в МВД, инцидент был разрешён после того, как с мужчиной поговорили «представители руководства правоохранительных органов».

Золотов - герой

Подвиг приписали главе Росгвардии Виктору Золотову. 4 октября многочисленные СМИ перепечатали сообщение, что высокопоставленный силовик самоотверженно предотвратил самоубийство и теракт у стен Кремля, вступив в переговоры со злоумышленником и уговорив того сдаться.



Эту версию событий представил депутат Госдумы Александр Хинштейн:

По словам Хинштейна, который ещё недавно работал советником главы Росгвардии, Золотов «подъехал на место, сел в машину, переговорил, успокоил, убедил его сдаться», а затем вместе с нарушителем достал из машины газовый баллон. Баллон, к слову, оказался пустым.

Не поверили

В сети историю с Золотовым-спасителем назвали инсценировкой и предположили, что мужчина на «Гелендвагене» - это нанятый актёр.



Александр Хинштейн
@Khinshtein

Читать

Необходимое дополнение:
злоумышленник сдался именно после разговора с директором Росгвардии В.Золотовым. Вряд ли те, кто поливают генерала грязью, отважились бы повторить его поступок и сесть в авто к человеку, угрожающему взорвать себя вместе с машиной.

Над главой Росгвардии стали потешаться, приписывая ему всевозможные нелепые подвиги:



Mikhail Svetov
@msvetov

Читать

Привезли чувака на чёрном-чёрном гелендвагене, с номерами А666АА, с наклейкой Че Гевары, чтобы взорвать Кремль. Но доблестный Золотов его лично прямо на месте обезоружил. Объясните мне, спесслужбы совсем из ума выжили, и уровень Боширова и детсадовских постановок это теперь норма?



Владимир Матов
@1964Matov

Читать

Пишут, что Золотов лично предупредил теракт у самого Кремля. Ага. А сборная КНДР стала чемпионом мира по футболу и их космонавт слетал к солнцу. Людей в России уже за дебилов держат окончательно?

1:37 - 4 окт. 2018 г.

520 ретвитов 1 758 отметок «Нравится»



Sakt
@Sakt59

Читать

Золотов лично предотвратил взрыв Кремля, нашествие Токтамышша, Наполеона и Смутное время.

21:30 - 3 окт. 2018 г. [Amsterdam, Nederland](#)

2 ретвита 23 отметки «Нравится»



2



2



23



В Росгвардии оскорбились таким неверием в супергеройские способности Виктора Золотова.

4 октября ведомство выпустило официальное заявление, что Золотов действительно лично вёл переговоры с водителем «Гелендвагена» и «не участвовал в срежиссированных действиях и PR-акциях». В Росгвардии также сообщили, что Золотов пообещал рассказать президенту Путину о тех проблемах

во ФСИН, на которые указал неудавшийся подрывник. А тем, кто не верит, Золотов посоветовал посетить вместе с ним Северный Кавказ и «ощутить всю прелесть» работы бойцов Росгвардии.

К доказыванию официальной версии подключили телеканал «ТВ Центр». Вечером 4 октября телеканал опубликовал видео, на котором, как утверждается, глава Росгвардии ведёт переговоры с мужчиной,



Росмемнадзор
@OVCIOM

Читать

Говорят, именно Золотов уговорил Таноса не уничтожать вторую половину Вселенной.

1:31 - 4 окт. 2018 г.

27 ретвитов 115 отметок «Нравится»



1



27



115



угрожавшим взорвать газовый баллон:

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 7245 05.10.2018, 16:34 📌 1625
URL: <https://babr24.com/?ADE=181703> Bytes: 3374 / 2357 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)